

亚洲杯抽到上上签 国足与乌兹别克斯坦、朝鲜、沙特同组

避开日韩伊澳 就能顺利出线?

数据显示：国足在亚洲杯从未战胜过同组三个对手

昨天下午，全亚洲瞩目的2015澳大利亚亚洲杯抽签仪式在悉尼歌剧院举行，结果中国队被抽到与乌兹别克斯坦、沙特和朝鲜同组。从签位和其他小组比较来说，这绝对是一个上上签，但国足是否能够小组出线，还得要依靠自身的努力和准备，因为历史数据显示，国足在亚洲杯上从未战胜过同组三个对手，对乌兹别克斯坦是1平2负，对沙特是1平3负，对朝鲜是1负。



中国队的签纸在亚洲杯抽签仪式上展示。

从理论上来说，这个签位不能再好了。首先避开了第一档的伊朗和日本两支“天然星”球队，其次躲开了气势汹汹的东道主澳大利亚。乌兹别克斯坦是最弱的一支种子队，其实从本赛季该国俱乐部在亚冠上的表现就不难看出，失去了金融寡头支持的乌兹别克斯坦足球在走下坡路，随着海因里希、沙茨基赫等名将的老化，这支球队也是面临着青黄不接的问题，遭遇这支中亚狼国足有得一打。在双方近年的交战中，尽管国足在2013年呼和浩特热身赛上1:2输给了乌兹别克斯坦，但在2011年热身赛上有获胜记录，即使在当年年初的卡塔尔亚洲杯小组赛最后一场比赛上，国足也是2:2逼平对手。

在第二档球队中，走运的国足同样避开了国际排名处于前列的韩国、阿联酋和

约旦，而挑上了最弱的二档球队沙特。试想若“太极虎”海归全主力出战亚洲杯，国足重压之下岂有完卵，而阿联酋队也是最近一年来亚洲进步最快的球队，依靠淄博亚青赛冠军的班底，再辅以阿卜杜拉赫曼这样的欧洲型前锋，阿联酋神奇般从西亚崛起，目前是排名最高的阿拉伯球队，其整体实力其实完全不在韩国队之下。只有碰到沙特队，国足才能说心里有底，亚洲杯预选赛两场比赛国足一平一负，但在场面上并不占劣势，而且国足对沙特队也非常了解，双方再次交手国足有机会。

再看第四档的球队，由于海湾地区的足球水平整体上升，巴林和科威特这种海湾球队都属于难缠的妖队，尽管国足没有抽到2014挑战者杯冠军，但有好兄弟朝鲜的及时补位，这足以让国足欣慰。朝鲜队虽然参加了2010年南非世界杯，但全亚洲可能朝

鲜最怵的就是国足，从近年交手记录来看，碰到朝鲜就自信爆棚的国足一直按着朝鲜猛揍，包括2005和2008两届东亚杯上的胜利，还有2011年贵阳热身赛上2:0轻取对手。所有小组赛上最应该拿分的就是朝鲜队，而朝鲜对沙特和乌兹别克来说，确是一支难啃的神秘之师，这种相互制约或能辅助国足乱中出线。

按照赛程，国足将在明年1月10日首战沙特阿拉伯，14日挑战乌兹别克，18日小组末轮战朝鲜。

刘峰

亚洲杯小组赛抽签结果

A组	澳大利亚	韩国	阿曼	科威特
B组	乌兹别克斯坦	沙特	中国	朝鲜
C组	伊朗	阿联酋	卡塔尔	巴林
D组	日本	约旦	伊拉克	挑战杯冠军

科比透露 “OK组合”分手内幕 直言奥尼尔太懒惰能把人逼疯



最新一期的《纽约客》杂志中，洛杉矶湖人队球星科比在接受记者的采访时公开谈论了当年他和奥尼尔之间的矛盾，并表示自己一度被奥胖的懒惰给逼疯。

“这常常把我给逼疯，因为他实在是太懒惰了。”科比在谈到奥尼尔时说道，“每一天你都有责任努力工作，你不能整天混日子。”

本世纪初，由“OK组合”领衔的洛杉矶湖人队豪取三连冠，并且成功开创了一个王朝。但是由于科比和奥尼尔之间产生了不可调和的矛盾，使得紫金王朝渐渐走向衰落。最终，湖人决定在2004年夏天把奥尼尔交易走，“OK组合”正式宣告解散。

值得一提的是，今年3月初，前湖人队主帅菲尔·杰克逊在2014年麻省理工斯隆体育分析大会上就曾透露过“OK组合”的分手内幕，其中的原因和科比在接受《纽约客》杂志采访时说的大致相同。

据“禅师”透露，当初奥尼尔和科比之间之所以会产生矛盾，主要是因为奥尼尔在2002~2003赛季的训练营开始前决定接受右脚大拇脚趾手术。然而在科比看来，正是因为奥尼尔的这个决定，才使得湖人无缘四连冠。最终，湖人在2003年的西部半决赛中以2:4负于了圣安东尼奥马刺队。

“这真的是科比非常渴望实现的目标，因为四连冠将会成为一道无人能够越过的坎。”杰克逊当时说道。

科比是个对自己要求非常严格的人，同时对于身边的队友也会提出极为苛刻的要求，这也就很容易理解他为什么会和奥尼尔发生矛盾和冲突。

在接受《纽约客》的采访时，科比也肯定地表示自己将会在2016年（即新合同到期之后）正式退役。



新体

拜仁提前7轮卫冕德甲冠军

昨天凌晨，拜仁慕尼黑队客场以3比1攻克柏林，提前7轮卫冕德甲冠军。这是拜仁慕尼黑队第24次夺得德甲联赛冠军，在瓜迪奥拉的率领下，拜仁在上赛季的基础上更进一步，在德甲51年历史上首次3月份就捧起冠军奖杯。

另外一场比赛，多特蒙德跟“皇家蓝”鏖战90多分钟，谁也没进球。至此，拜仁慕尼黑队以75分卫冕。多特蒙德52分，沙尔克51分，继续列第二和第三名。

这也是本赛季欧洲五大联赛中首支夺冠的球队，而这也是欧洲五大联赛的纪录。而且这场胜利也让拜仁将自己保持的德甲联赛最长连胜纪录刷新到了19场。这个连胜纪录在欧洲五大联赛中也是无人能敌，国际米兰最长曾达到过17场连胜。

本场胜利也让拜仁将自己所保持的德甲联赛的开局纪录继续刷新到27场25胜2平，勒沃库森曾在2009~2010赛季创造

过22胜2平的战绩。拜仁在联赛的前27轮就拿到了可怕的77个积分，上赛季拜仁曾创下了91分的高分夺冠纪录，目前拜仁本赛季场均得分为2.85分，这在欧洲五大联赛的历史上也是头一次，如果拜仁能够在接下来的7场比赛中取得全胜的话，积分将达到惊人的98分（满分102），而且拜仁也有可能创造德甲51年从未出现过的赛季主场全胜纪录以及单赛季不败纪录。

拜仁在德甲联赛中已经连续52场不败，上一次拜仁的失利已经是一个赛季前的事了，在2012年10月28日拜仁以1:2不敌勒沃库森。拜仁已经超过了阿森纳在2003~2004赛季所创造的49场不败。如果拜仁能够继续保持现在的状态，在接下来的7场联赛中保持不败，拜仁将会打破由AC米兰在1991~1993年保持的连续58场不败的欧洲五大联赛纪录。

拜仁在过去的19场比赛中每场比赛至



少攻入两粒进球，而且更为可观的是拜仁在过去的64场比赛中场场都有进球，这已经追平了巴塞罗那在2012~2013年所创造的纪录，凑巧的是，当时巴塞罗那的教练正是拜仁当今的主帅瓜迪奥拉。如果拜仁下轮能够继续进球，将成为这一纪录的独享者。

综合

2014天宫之春 荷兰郁金香暨室内名品花卉展

展期: 3.29-4.20
地址: 鄞州下应街道湾底村
电话: 8834 3645

郁金香花卉展 室内垂吊花卉展 “舌尖上的天宫”台湾美食节
张斌桥移建开通仪式 台湾精致伴手礼展销

宁波市天宫药用植物开发有限公司